
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Universidad Complutense de Madrid
	Rok, semestr: 2017/2018, letní 
	Kurzy z jiných fakult: ano
	Stipendium: ne
	Odkazy: https://www.ucm.es/http://www.esnucm.org/
	Jazyková způsobilost: ne
	Srovnání s FHS: Ve srovnání se studiem na FHS hodnotím pozitivně přístup vyučujících ke studentům, je více vstřícný a méně formální. Negativně hodnotím nepřehlednost webových stránek univerzity a počáteční složité dohledávání informací (např. o dni konání zkoušky, pokud není sděleno na hodině vyučujícím nebo ve které učebně se daná přednáška koná apod.) Celkově ale hodnotím pozitivně a univerzitu určitě doporučuji. 
	Další informace: Pro konkrétní informace uvádím e-mail, ráda odpovím. 
	Zahraniční fakulta: Facultad de Ciencias Políticas y Sociología
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: srovnatelné 
	Náročnost zkoušek: srovnatelné, ale také hodně záleží na vybraných předmětech 


